
PROBLEMAS DE QUÍMICA

TERMOQUÍMICA

Problema 469: Estima a partir de que temperatura será espontánea a seguinte reacción:
N2(g) + 3 F2(g) → 2 NF3(g)       ΔHº = –249kJ/mol, ΔSº = –277,8J/mol K

Supoñendo que estes valores non varían apreciablemente coa temperatura podemos calcular a que 
temperatura a reacción estará en equilibrio, G = 0

ΔGº=ΔHº−T·ΔSº

0=ΔHº−T·Δ Sº

T=ΔHº
ΔSº

=−249.000 J

−277,8 J
K

=896,3K=623,3 ºC

    
 Como o termo da entalpía é negativo e o da entropía positivo, a temperaturas máis baixas de 
623,3ºC o termo da entropía será menor que o termo da entalpía e así a variación de enerxía 
libre será negativa, e por tanto a reacción será espontánea.
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